

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY



2020年8月3日 星期一 农历庚子年六月十四 宝鸡日报 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9846期 今日八版

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

## 赵一德 任陕西省代省长

新华社西安8月2日电 陕西省第十三届人民代表大会常务委员会第二十次会议8月2日决定，接受刘国中辞去陕西省人民政府省长职务的请求，任命赵一德为陕西省人民政府副省长、代省长。

# 贯彻市委全会精神 奋力谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章

## 逆势而上开新局

### ——上半年宝鸡对外贸易持续增长探析

本报记者 周淑丽

2020年是不平凡的一年。对不少行业和企业来说，面对新冠肺炎疫情带来的开工延迟、资金紧张、需求萎缩等重重压力，发展无疑是“难”字当头。翻开上半年宝鸡对外贸易的成绩单，却让人眼前一亮：进出口总值37.9亿元，较去年同期增长6.7%，连续6个月正增长，上半年增速排名全省第三。

稳住外贸外资，既是对冲疫情不利影响的务实之策，也是实现全年经济社会发展目标任务的重要抓手。全市上下认真贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神、中央各项决策部署和省市委相关要求，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，统筹推进疫情防控和经济社会发展。一系列扶持政策雪中送炭，帮助企业积极自救、奋力突围，让宝鸡对外贸易走出了一条迎难而上的破冰之路。

### 奋力突围 抢占发展先机

越是形势复杂多变，越要迎难而上，抢占发展先机，这是宝鸡外贸逆势而上取得佳绩的原因之一。今年的新冠肺炎疫情，对我市进出口贸易造成了不小的影响，部分企业外贸订单延期甚至被取消。但宝鸡外贸人并没有坐以待毙，而是奋力突围，抢占发展先机。

宝鸡瑞熙钛业有限公司的出口额一直居于宝鸡民营钛材企业首位，今年也遇到了前所未有的压力。公司负责人说，疫情初期，全国道路封闭，许多外贸订单产品虽已生产出来，却无法运输出去，如果不能按期交货，订单就可能被取消，造成难以弥补的损失。为解决这一难题，帮扶干部入驻企业办公，现场办理运输车辆在全国通行所需的防疫证明，并和企业员工一起解决其他困难。正是因为面对困难不

放弃，瑞熙钛业的外贸订单大部分实现了按期交货，该企业也是今年1-5月我市出口总值位列前十名的企业。

为有效促进外贸增长，我市先后出台了《服务外贸企业融资方案》《进一步做好稳外贸稳外资工作的若干措施》等一系列措施，切实为市场主体排忧解难，促进了宝光、盛源果品、大地纺织、庞家河金矿等一批企业订单的执行，保持了市外贸发展的良好态势。

### 政策扶持 助力企业突围

为降低疫情对外贸企业的影响，我市打出了一套“组合拳”。市上派出专门的指

导组，近千名干部下沉一线帮扶企业，协调解决信贷周转、原材料供应、产业链配套等问题；同时，相关部门进一步简化程序、优化服务，有效激发企业跨境贸易和投资积极性，使出口企业得到更高层级的退（免）税服务，为企业跨境贸易和投资提供便利。

“受疫情影响，我们的外贸业务遇到了很大困难，得益于政策帮扶和税费减免，企业员工共克时艰，将损失降到了最低。”宝鸡市永盛泰钛业有限公司相关负责人表示，今年上半年，他们企业享受到了复工复产财政补贴、失业稳岗补贴、养老保险减免、工伤保险减免、房产税减免等多项补贴，总额超过58万元。（下转第三版）

## 做好六稳工作 落实六保任务

2020年上半年亮点工作扫描

## 驻华大使阿塔育 徐启方会见

本报讯 8月2日，副省长、宝鸡市委书记徐启方在宝鸡会见了泰国驻华大使阿塔育一行。

徐启方对阿塔育一行来陕访问表示欢迎。他说，陕西历史文化深厚，经济实力雄厚，区位优势突出。中泰建交45年以来，陕西与泰国交流日益密切。希望以大使访问为契机，推动与泰国在经贸、文化、教育、旅游等领域开展广泛合作，实现互惠互利、共同发展。

阿塔育对陕西省的热情接待表示感谢，希望双方继续深化交流合作，不断巩固双方友好情谊。

省政府督查专员程光明、省委外办副主任黄勇，市领导吴铁、刘荣贤参加会见。

本报记者 金森

本版责编：李小玮 美编：朱振涛 校对：董建敏



## 市文化艺术中心 人行天桥合龙

7月31日，宝鸡市文化艺术中心人行天桥环形钢箱梁顺利合龙，主桥结构全部完成。据项目负责人介绍，截至目前，人行天桥已完成总工程量的70%，下一步施工人员将对钢箱梁进行焊接，安装金属挑棚和梯道，同时开始桥体铝单板幕墙安装工作。最近降雨较多，他们将增派施工人员，昼夜施工，保证工程如期完成。

谢克强 摄

## 亮剑治乱象 为民守净土

### ——金台区铁拳出击整治西府天地景区环境综述

本报记者 庞文渊

夏日的金台大地，翠色欲滴，生机盎然。记者走进西府天地景区，只见道路四通八达，停车位整齐划一，一排排农家乐干净整洁，游人如织，游客们骑车游玩、品尝美食，不亦乐乎……这是金台区借助扫黑除恶专项斗争东风，高悬利剑，重拳出击，整治西府天地景区旅游行业乱象取得的成果。

### 精心部署 亮专项整治利剑

“重点行业领域专项整治，是今年扫黑除恶专项斗争的重头戏。旅游业作为综合性新

兴产业，是传播文明、交流文化、增进友谊、拉动经济的桥梁和纽带。对于推动经济高质量发展具有十分重要的意义。”金台区委书记宁怀彬说。西府天地景区作为市区近郊游的好去处，近年来，基础设施不断完善，特色餐饮、休闲观光、度假娱乐等异常火爆，吸引了陕西一鼎置业、国中集团、西府老街等6户旅游名企安家落户，实现了从景点旅游到全域旅游的“华丽转身”。去年，西府天地共接待游客400多万人次，实现旅游综合收入5980万元。但是，西府天地也暴露出诸多不容忽视

的问题：个别黑恶势力欺行霸市、强取豪夺，长期霸占集体耕地和林地，从事违法经营；一些农户在房前屋后乱搭乱建、乱倒垃圾、乱摆摊位……严重影响景区高质量发展，整治行业乱象刻不容缓。

对此，金台区委政法委牵头，协调有关部门和单位，成立整治领导小组，下设整治办，出台《西府天地景区扫黑除恶专项斗争专项整治暨环境整治提升实施方案》，明确目标任务、组织机构、保障措施，列出“时间表”、制定“路线图”、压实“责任链”，（下转第三版）

## 本周降雨多 天气较凉爽

本报讯 据市气象台预报，本周我市天气以阴雨为主，天气较为凉爽，最高气温在33℃左右。

上周六，我市普降小雨，由于空气湿度加大，因此出现“桑拿天”。上周日，天气转晴，最高气温达到33.5℃，雨后相对湿度60%，市民还是感到闷热。据市气象台预报，本周我市天气以阴雨为主，最高气温

在33℃左右，市民会“好过”一些。预计周一为多云转阵雨，最高气温31℃；周二为小到中雨，最高气温29℃；周三为阴转小雨，最高气温30℃；周四、周五将迎来中到大雨，气温随之下降，最高气温在28℃；周六为小雨转多云天气，最高气温33℃；周日为多云天气，最高气温27℃。（王菁 李恩莉）

宝鸡日报广告传媒  
视频制作中心  
专题片制作 网络IP打造  
短视频运营 影棚器材租赁  
咨询电话 13709277003 0917-3273355

嘉利来 JIALILAI 陕西省名牌产品  
嘉利来漆  
保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆  
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料  
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆  
地址：宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地  
网址：http://www.jll7.net 400-010-3927  
电话：0917-3416669 3411777

中国职业服装五十强企业  
陕西省名牌产品  
好工装·巨宁造  
陕西巨宁服饰有限责任公司  
电话：0917-3411489 3422944  
13289179066  
邮箱：sxjnfs@sina.com  
网址：www.sxjnfs.com  
地址：陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

雨生色不区 宇雅  
真石漆  
地址：东高新开发区范家崖工业园 销售电话：0917-6735828